11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.01.2014 15:05:40

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2014 21:41:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285871/answer/285923




9TO - TaKOE PACTSIKHUMOE MTOHATHE, 32a0YHO OLIEHUBATh BOOOIIEe Hellb3si. KpoMe peKoMeHIOBaHHBIX
yXke o0crnemoBaHui, s1 OBl PEKOMEHIOBaIa MIOCETUTh XUPYPra C TAaKUMH KaT00aMHu.



